1°. Barmelyik P keriileti pontjan fiiggesztjiik fel a haromszoget, a stlyvonal a haromszog S sulypontjan megy
keresztiil; ez a PSS egyenes a haromszoget két részre osztja, az egyik a C PR/, a masik az AP RB négyszog. Minthogy
a haromszog homogén anyagbol valo, a két rész tomege a teriiletiikkel ardnyos. Az ABCA teriilete legyen t, a CPRA-é
t1; a négyszog teriilete ¢ — ¢;. Keresniink kell eszerint az
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kifejezés értéket, mint AP = x fiiggvényét, ha 0 £ z <
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A PP, C derékszogti haromszogbsl

PP, = PCsin60° = (a —:v)\/Tg

Legyen a valtoz6 ASP< = RSA;1< = a.
Ekkor RA; = SAjtga = %\/gtg «, mert
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20 A PR altal szétvalasztott két rész teriilete egyenls, ha y = 1, azaz ha

a(2a — 3zx)



Innen, rendezés utan keletkezik
(5) z(2x —a)=0...

a
azaz x1 = 0, x9 = —. A két rész teriilete akkor és csak akkor egyenls, ha a P pont a haromszog egyik csicsa, vagy

egyik oldalanak felez6 pontja. Mind a két eset azt jelenti, hogy a PR stlyvonal a haromszog valamely stulyvonala, mely
a haromszoget két egybevagd haromszogre bontja.
3. Az y fiiggvény értéke eszerint az x szébanforgo intervalluméanak két hatarpontjan egyenls, t.i. =0 és z = g

helyen y = 1. Minthogy y az z-nek folytonos fiiggvénye, kell, hogy a [O, g} intervallumban széls6 értéke legyen.
Vizsgéljuk y differencidlhanyadosét!

,  —3ala—x)* 4+ 2(a—z)(2a* — 3az)  —3a(a — x) + 4a® — bax
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Szélss érték csak ott lehet, ahol ¢ = 0, tehéat ha z = %.

Ha z < %, akkor ¢’ > 0; ha x > %, akkor ¢y’ < 0.
Ebbél kovetkezik, hogy az y fliggvény értéke elészor y = 1-t6l novekedik egy bizonyos maximumig, azutédn csokken
y = 1-ig. Még pedig

a(2a — a) 9 5
ymaxzia_lz__lz_-
(%) 4 4

Latjuk ebbdl, hogy t — ¢t; > t1, azaz a négyszog teriilete mindig nagyobb a haromszogénél. (EgyenlSség akkor all
eld, ha a négyszog haromszoggé valik).



